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Cédula de IdentidadCédula de Identidad

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta telefónica nacional, realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Se hicieron 500 entrevistas a
personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 1 de agosto de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-4.5%.

3 de agosto de 2009.

Milenio.

En términos generales, ¿usted
diría que la Cédula de

Identidad Ciudadana tiene más
pros que contras, o piensa que
los contras de la nueva cédula

son más que los pros?

Independientemente de los pros y los
contras de la nueva cédula, ¿usted
considera que éste es el momento

adecuado para que el gobierno federal
gaste dinero en hacer las nuevas

credenciales o cree que deberían esperar
a que la situación económica mejore?

Esta semana, el gobierno federal anunció que se va a empezar la credencialización de toda la población, niños y adultos, con la nueva Cédula de
Identidad Ciudadana que contará con fotografía, huellas dactilares y huella del iris, y servirá como identificación oficial para todos los trámites. Esta
nueva identificación ha provocado comentarios a favor y en contra, le voy a leer algunos para que me diga por favor si usted está de acuerdo o no.

5 de cada 10 mexicanos considera que la Cédula de
Identidad Ciudadana que el Presidente de México,
Felipe Calderón promueve, tiene más pros que
contras, según una encuesta hecha por el periódico
El Universal.

Asimismo, 85% de los encuestados cree que no es
buen momento para dicho trámite y por lo tanto se
deberían esperar mejores tiempos.
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Finalmente,

que es mucho el
d i n e r o q u e s e g a s t a r á e n l a
credencialización y que ese dinero se
debería gastar en cosas más importantes.

Finalmente, 52% considera que sólo es un
pretexto de la Secretaría de Gobernación
para tener fichados y controlados a todos
los mexicanos como si fueran delincuentes.

se aprecia que los mexicanos
ven de manera positiva (74%) el hecho de
que esa Cédula se uti l ice como
identificación para cualquier trámite y ya no
sea complicado tramitar algo donde antes
le pedían diferentes identificaciones. Sin
embargo, 74% considera

Acuerdo Desarcuerdo Acuerdo en parte No sabe

Es mucho dinero el que invertirá el gobierno para esto y hay cosas

más importantes en qué gastarlo
74% 21% 3% 2%

Qué bueno que vamos a tener una Cédula de Identidad Ciudadana,

porque ahora por cada trámite hay que tener una distinta y es muy

engorroso

74% 21% 3% 2%

Es peligroso que el gobierno tenga una base de datos con la

información de todos los ciudadanos, porque se puede prestar a

malos manejos

69% 28% 1% 1%

La nueva cédula brindará seguridad a los ciudadanos, ya que será

casi imposible de falsificar
62% 32% 4% 2%

Una cédula de identificación nueva permitirá tener más control

sobre los delincuentes, estafadores y falsificadores
61% 33% 5% 1%

Con la nueva credencial, las personas van a perder el interés por

sacar su credencial del IFE porque ahora sólo va a servir para votar
58% 40% 2% 0%

Sólo es un pretexto para que la Secretaría de Gobernación nos tenga

fichados y controlados a todos como si fuéramos delincuentes
42% 52% 4% 2%
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Finalmente, la Comisión Nacional de los Derechos Humanos es la
instancia a la que acudiría un mayor número de mexicanos en caso
de sufrir alguna violación a sus derechos.

Por lo que usted sabe, ¿cuáles son los derechos humanos?

En caso de sufrir la violación de sus derechos
humanos, ¿sabría usted a dónde acudir?

En su opinión, ¿en México se respetan los
derechos humanos?

¿Cuál es el derecho humano que menos se
respeta en México?

Por lo que usted ha visto u oído, ¿en los últimos 10 años el respeto a
los derechos humanos en México ha mejorado o empeorado?

Fuente:

Fecha de publicación:

Encuesta nacional telefónica, realizada y publicada por el periódico Se hicieron 500 entrevistass a personas
mayores de 18 años y fueron levantadas el 30 y 31 de julio de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-4.5%.

3 de agosto de 2009.

El Universal.

55% de los encuestados sabría a dónde acudir en caso de sufrir la
violación de sus derechos humanos.

Asimismo, 48% dijo que el respeto a los derechos humanos
en el resto del mundo ha empeorado.

55% cree que en los últimos 10 años el respeto a los derechos
humanos en México ha empeorado.

Los mexicanos tienen la idea de que la libertad de expresión es el derecho
humano que menos se respeta en el país.

64% de los mexicanos encuestados considera que en México no
se respetan los derechos humanos.

Las garantías individuales, la libertad de expresión y la educación
son los derechos humanos que más recuerdan los mexicanos,
según una encuesta del periódico El Universal.

Derechos
Humanos

¿A dónde acudiría en caso de sufrir la
violación de sus derechos humanos?

Por lo que usted sabe, el respeto a los derechos humanos en el
resto del mundo, ¿ha mejorado o ha empeorado?

Garantías Individuales 19%

Libertad de expresión 12%

Educación 7%

Vivienda digna 6%

Impartición de justicia 5%

Libertad de expresión 18%

No discriminación 8%

Impartición de justicia 8%

Derechos de la mujer 5%

Seguridad 5%

Ha empeorado 48%

Ha mejorado 40%

No sabe / No contestó 12%

Comisión Nacional de los Derechos Humanos 49%

Comisión de Derechos Humanos 24%

Policía 7%

Comisión de Derechos Humanos estatal 4%

Autoridades 3%

Delegación / Municipio 3%

DIF 3%



Cápsula
Semanal

De Opinión Pública

Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


